

今日德州·重点

市民热线15年受理来电20万

政务中心招投标中心今年节约资金8600多万

本报11月14日讯(记者 王金强) 14日下午,记者从德州市政务服务和市民热线工作新闻发布会上获悉,市民热线电话开通15年以来,共受理群众来电近20万件次,其中直接答复或电话交办175000多件次,以交办形式交由相关部门办理23000多件次,办理市长信箱1600余件,承办省长信箱297件,办结率为96%,群众满意率为87%。今年以来,德州政务中心招投标中心节约各类资金8627.5万元,节约率为17.7%,在优化发展环境、节约政府资金、源头预防腐败等方面发挥了重要的作用。

通过多年的建设和发展,德州政务中心形成了四个完善的功能区。目前,进驻政务服务中心的部门和单位有45个,工作人员150多名,共有329项行政许可和便民事项在中心集中办理。同时,德州市正在建设规模更大、功能更全、标准更高的政务服务大厅,将成为集行政审批、便民服务、公共资源交易、政民互动、电子监察为一体的综合性便民公共服务平台。

2009年6月,德州政务

服务中心按照德州市委、市政府的要求,组建招投标中心,将市区范围内的政府采购、建设工程、国土资源交易等公共资源交易行为纳入市招投标中心公开进行。截至目前,引黄济津潘庄线路应急输水(山东段)工程重大项目顺利在招投标中心完成招标。今年以来,招投标中心节约各类资金8627.5万元,节约率为17.7%,在优化发展环境、节约政府资金、源头预防腐败等方面发挥了重要的作用。

“政务改革中,政务中心的工作效率和作风是个突破口,最终直接惠及老百姓。”德州市政务服务中心副主任王从仕说,今后将继续推动许可证(照)集中年检制度的落实,将涉及工商、质监、卫生、交通、商务、文化等6个部门的13项行政许可证(照)年检事项纳入政务服务大厅集中办理。今年全市3000多家企业在中心完成了年检,其中有超过50%的年检事项当场办结,服务效率比以前提高了30%。

○相关新闻

市民要开小饭店,手续七天可办完

“假如市民要开家小饭店,办相关手续需要多久?”记者问。

“开个饭店,7个工作日内办好。”德州政务中心管理科科长李伟说,开饭店需要到卫生部门办理食品

卫生许可证、到工商部门办理工商营业执照等手续,如果按传统的方式,一个个部门跑,可能耗时10天到半个月。

而现在,这些部门都在政务中

心有服务窗口,到政务中心办理相关手续,一些审批手续还可提前申请、咨询,一般7个工作日办理完所有手续不成问题。

本报记者 王金强

开公司办企业,可享“保姆式”服务

“如果是要开公司办企业,还可以享受我们立体式、个性化的‘保姆式’服务。”德州政务中心管理科科长李伟告诉记者,对企业上项目、扩规模以及生产经营中遇到的涉及行政审批问题,采取一企一

策的办法,由中心安排专人实行“一对一”的保姆式服务,并开辟审批绿色通道,实行“提前介入、联合审批、专人督办、限时办结”,最大限度精简审批环节,缩短审批时限,实现项目快速审批。

“企业的相关手续办好了,可以同企业的筹备和生产形成对接。”李伟说,手续怎么办,该先办哪些后办哪些,他们都将提供细化的服务,以便企业以最快速度上马。

本报记者 王金强

○相关链接

政务服务中心的主要职能

1、负责窗口单位行政审批、便民服务和公共资源交易行为的监督管理和协调服务,处理和裁决窗口单位在办理审批、提供服务及其他相关事项中的意见分歧;2、负责对进入政务服务中心

的行政许可、便民服务和公共资源交易事项的确定、调整,对审批事项登记、受理、审查、办理等环节的程序、时限进行规范,对涉及两个以上部门审批的事项进行领办督办,组织联审联办;

3、负责对窗口工作人员的培训、管理和考核;4、受理公民、法人及其他组织对中心机关及窗口工作人员违纪、违规、违诺行为的投诉和查处;5、承担市委、市政府交办的其他任务。

前十月CPI同比上涨4.43%

31种副食品品种有27种涨价

本报11月14日讯(记者 董传同)

12日,记者从德州市物价局获悉,1—10月份,德州市居民消费价格总水平同比涨幅达到了4.43%,其中:食品价格上涨13.74%,粮食价格上涨13.35%,蔬菜价格上涨50.74%。小麦、玉米、大米、蔬菜、鸡蛋、牛羊肉、水产

品价格连创历史新高。

据介绍,今年以来,伴随着经济持续回暖,宏观经济延续积极财政政策和适度宽松的货币政策,国际市场大宗商品价格上涨、极端天气、成本增加等共同影响,德州市居民消费价格总水平与全国全省一样,呈现大幅上涨

的运行态势。自去年11月份价格总水平止跌转升以来,德州市出现了连续12个月上涨的局面。

德州市物价局在全市七个县市区的农贸市场价格监测结果显示,1—10月份,德州小麦、玉米、大米、面粉、牛羊肉、鸡蛋、鱼类等价格大幅

上涨;生猪、猪肉、豆油、牛奶价格基本稳定;花生油、仔猪价格明显下降。与去年同期相比,重点监测的31个副食品品种有27个价格有较大幅度的上涨。此轮物价上涨主要是粮食价格上涨引发的,粮食价格上涨是肉奶蛋等农产品价格上涨的主要原因。

今日最低气温:-5℃

气象台两次发布寒潮蓝色预警信号

本报11月14日讯(记者 徐乐静)

14日,记者了解到,由于受强冷空气的影响,德州市气象台于13日下午与14日下午两次发布寒潮蓝色预警信号。今日全市最低气温达-5℃。

13日到14日,强冷空气入侵德州市,受其影响德州市气温明显下降。14日,全市最低气温达-5℃。

区多云天气,东北风3~4级,阵风6级,最高气温7℃,最低气温-5℃。

据记者了解,德州市气象台13日16时发布了寒潮蓝色预警信号,48小时内全市最低气温下降8℃以上。

14日15时30分气象台继续发布寒潮蓝色预警信号,15日全市最低气温达-5℃。

全市共签订集体合同4235份

7000多家单位建立职代会

本报11月14日讯(记者 卞张涛 通讯员 李燕)

记者了解到,截至目前,德州市共签订集体合同4235份;行业性集体合同70份,覆盖企业3013个;区域性集体合同256份,覆盖企业6902个。

据介绍,德州市7128家企业事业单位建立了职代会制度。4880家企业、49.11万

职工参与劳动关系和谐企业创建,14家企业被命名为省级以上劳动关系和谐企业。

在此项活动中,各级工会困难职工帮扶体系建设得到加强,发放“送温暖”资金和助学资金461万元,救助困难职工8147人次,帮助281名困难职工子女完成学业。

快速办理

小额无抵押

贷款咨询

个人 2—50 万

企业 10—1000 万

各类汽车抵押

房产、土地、渔船、特种经营权抵押

全省办理,个人请找担保人

闪电理财(高收益)

电话:0531-86011628

0531-86011629 18653163868

地址:济南经十路37号

(润亨大厦906)

齐鲁晚报

今日德州

新闻热线

2600000

96706

(全省市话收费)

广告热线

2647788

○应对有招

菜价同比上涨超五成 不少居民到郊区买菜

本报11月14日讯(记者 董传同)

又到了居民冬天储存蔬菜的时候,然而今年不断飙升的蔬菜价格,让储菜的市民变得犹豫,不少市里的居民跑到郊区去买菜。

13日上午10点,黑马蔬菜批发市场人声鼎沸,很多居住在市里的居民选择周六跑到郊区买菜。“一斤菜至少比市里便宜个一毛两毛的。”家住东方家园的周先生告诉记者,现在市里菜价高,到批发市场寻个便

生活用品不断涨价 趁着促销做“海豚”族

本报11月14日讯(记者 高倩倩 见习记者 李梦娇)

14日,记者在采访中发现,为了应对涨价,不少市民开始大量购买食用油、糖、盐等生活用品,变身“海豚”一族。

14日中午,记者在位于大学路上的一家超市发现,不少市民趁着周末采购物品。两提卫生纸、五包盐、两桶花生油、十棵大白菜、两捆大葱、一箱方便面……市民张女士的购物车被塞得满满当当。张女士告诉记者,现在

物价上涨得厉害,赶紧趁着超市促销多买点。

记者在采访中发现,和李女士一样大宗购物的市民不在少数。据超市收银处工作人员小李讲,最近大量购买食用油、盐和糖的市民不少,“尤其是早晨和周末的时候格外明显,不只是老年人,年轻人也不少。”

随后,记者走访了德州市区的几家超市和便民服务站了解到,市民多大量购买食用油、大白菜和大葱等生活用品。



○应对有招

菜价同比上涨超五成 不少居民到郊区买菜

本报11月14日讯(记者 董传同)

又到了居民冬天储存蔬菜的时候,然而今年不断飙升的蔬菜价格,让储菜的市民变得犹豫,不少市里的居民跑到郊区去买菜。

13日上午10点,黑马蔬菜批发市场人声鼎沸,很多居住在市里的居民选择周六跑到郊区买菜。“一斤菜至少比市里便宜个一毛两毛的。”家住东方家园的周先生告诉记者,现在市里菜价高,到批发市场寻个便

生活用品不断涨价 趁着促销做“海豚”族

本报11月14日讯(记者 高倩倩 见习记者 李梦娇)

14日,记者在采访中发现,为了应对涨价,不少市民开始大量购买食用油、糖、盐等生活用品,变身“海豚”一族。

14日中午,记者在位于大学路上的一家超市发现,不少市民趁着周末采购物品。两提卫生纸、五包盐、两桶花生油、十棵大白菜、两捆大葱、一箱方便面……市民张女士的购物车被塞得满满当当。张女士告诉记者,现在

物价上涨得厉害,赶紧趁着超市促销多买点。

记者在采访中发现,和李女士一样大宗购物的市民不在少数。据超市收银处工作人员小李讲,最近大量购买食用油、盐和糖的市民不少,“尤其是早晨和周末的时候格外明显,不只是老年人,年轻人也不少。”

随后,记者走访了德州市区的几家超市和便民服务站了解到,市民多大量购买食用油、大白菜和大葱等生活用品。